
UNIVERSITY ASSESSMENT FORUM 4.19.18:  EVALUATION 
RESULTS 
This event is intended to update the campus community on the state of assessment at CSUF, showcase 
assessment best practices, and foster communication and collaboration through interdisciplinary round table 
discussions.     

FORUM RSVP SURVEY (N=74) 
 
RESULTS 
A majority of respondents (91%) agreed or strongly agreed that CSUF has a sustainable university wide 
assessment process, and 78% agreed or strongly agreed that the campus culture accepts or is friendly to 
assessment.  

 

FREQUENCIES 
 
Please rate your level of agreement with the 
following: Respondents 
 Strongly 

Agree Agree Disagree Strongly 
Disagree 

1. CSUF has a sustainable university-wide 
assessment process that includes curricular 
and co-curricular components. 

 

26% 65% 5% 4% 

     
 Strongly 

Agree Agree Disagree Strongly 
Disagree 

2. CSUF has a culture that accepts or is 
friendly to assessment 23% 55% 16% 5% 

 

 
  



FORUM EVALUATION RESPONSE RATE 
Attendees: 55 / Evaluations: 31 = Response Rate: 56% 

RESULTS 
A majority of respondents (97%) found the forum useful or very useful for increasing their understanding of 
the state of assessment on campus, and 87% indicated that the forum was effective in increasing their 
knowledge of effective assessment practices.   

 

FREQUENCIES 
 Respondents 
 Very 

Useful Useful Of Little 
Use 

Not Useful 
at All 

1. Please rate how useful this forum is in 
increasing your understanding of the state 
of assessment on campus. 

 

61% 36% 3% 0% 

     
 Very 

Effective Effective Somewhat 
Effective 

Not 
Effective at 

All 
2. Please rate how effective this forum is in 

increasing your knowledge of effective 
assessment practices 

45% 42% 10% 3% 

 

 Yes No 
3. Did you gain new useful information 

today?  97% 3% 

 

 Yes No 
4. Do you plan to use the information you 

learned today?   97% 3% 

  



Responses to the four questions below (5-8) have been reviewed.  While thematic analysis will not be 
conducted due to great variety of the responses, a few selected responses are shown for each question. 

5. Please share one take-away that you learned today. 

“How to use existing student reflections to assess HIP activities.” 

“Several ways to enact 'closing the loop'.” 

“There are developed rubrics on ‘Critical Thinking’ and ‘Teamwork’ that we can use.” 

“Effective assessment is through collaborations.” 

6. Please comment on the most valuable aspect or part of the event. 

“Hearing real world examples of assessment efforts.” 

“How to create an effective assessment process.” 

“Interaction and exchange with colleagues from all over campus.” 

“Having the various tables/topics with a moderator from various departments leading discussion” 

7. Please comment on the least valuable aspect or part of the event. 

“Round table discussion didn't really have any discussion.” 

“Distinction between activities were abrupt, e.g., ‘5 minutes until lunch’.” 

“It seemed like the final presentation was too disparate in topics and rushed in presentation to be useful.” 

8. Any additional comments: 

“Lunch was great too!” 
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